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ATA DA SESSA0 0RDINARIA DA CAMARA MUNICIPAL DE

BURITAMA REALIZADA AOS TRES DIAS D0 MES DE

RAI0 DE 2021.

Aos  tres  dias  do  mss  de  maio  de  dois  mil  e  vinte  e  urn  (2021),  em  novo
acordado por  unanimidade,

enquanto  dur;r  a  pandemia,  nas  dependencias  ,do  Poder  Legislativo,  em  sua  sede
pr6pria,  localizada  a  Av.  Benedito  Alves  Rangel,  n°  1500,  realizou-se  a presente
Sessao Ordimaria da Camara Municipal de Buritama, de forma presencial, adotada
pela Mesa Diretora, mediante expedigao do Ato n° 02, de 31 de margo de 2021, sem
a presenga de ptlblico, atendendo o Protocolo Oficial com regras estabelecidas pelas
autoridades  sanitarias para se evitar ao maximo  o  contagio do novo  Coronavirus,
contando com a presenca da Hdilidade completa. Mesa presidida pelo vereador
Carlos Alberto dos Santos e secretariada pelos vereadores Maria Cristina Nobre
Santos,  primeira secretaria, e  Carlos Roberto Teixeira,  segundo  secretario,  o
senhor presidente determinou para que fizesse a chamada e, havendo g%07.%m legal,
logo  depois  da execugao  do  Hino  do  Municipio  de  Buritama,  de  autoria  de  Jos61          -                      1     _  __i_  _

horario,   excepcional   e  temporariamente,   as   19hoo,

Pajlo   C6sar de Freitas,   declarou,  em  none   de  Deus, abertosAntonio Bezerr

os trabalhos com EXPE DIENTE
de urn trecho da Biblia Sagrada feita pela la

que constou do seguinte: Leitura
secretaria Maria Cristina Nobre Santos.

Leitura e aprova¢ao por-unanimid;de da Ata da Sessao Ordinaria do dia 19 de
abril de 2021. Leitura do seguinte Projeto de Lei de autoria do Poder Executivo
Municipal:   Projeto   de   Lei   n°   20/21,   que   disp6e   sobre   abertura  de   Cr6dito
Adicional Especial no valor de RS. 6.500,00, e da outras providencias; que a seguir
foi  aceito  como  objeto  de  estudo.  Leitura  e  aprovacao  por  unanimidade  dos
seguintes  Requerimentos  de  autoria  de  vereadores:  Requerimento  n°  42/21,  de
autoria do vereador Anizio  Antonio  da  Silva,  requerendo,  seja oficiado  o  senhor
Rodrigo Zacarias dos Santos, Prefeito Municipal, solicitando-lhe a gentileza, no
sentido de fomecer a esta Casa Legislativa, c6pia do Boletim de Ocorrencia, para a
devida  apuragao  a  nivel  policial,  citado  no  Oficio  n°  71/2021-GP,  de  autoria  do
senhor Prefeito Municipal, em resposta ao Requerimento n° 17/21, de minha autoria,
para  conhecimento  do  seu  inteiro  teor;   Requerimento  n°  43/21,  de  autoria  do
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vereador  Anizio  Antonio  da  Silva,  requerendo,  seja  oficiado  o  senhor  Rubens
Fernando de Souza, Presidente do CIMSA-Cons6rcio Intermunicipal de Sahde,
localizado  na  Travessa  Marechal  Deodoro,  n°  56,  CEP   16200-010,  Birigui/SP,
solicitando-lhe  a  gentileza,  no  sentido  de  fomecer  a  esta  Casa  Legislativa,  uma
c6pia   dos   Estatutos   Sociais   que   regem   o   funcionamento   daquele   Cons6rcio;
Requerimento   n°   44/21,   de   autoria   do   vereador   Anizio   Antonio   da   Silva,
requerendo,   seja   oflciado   o   senhor   Rodrigo   Zacarias   dos   Santos,   Prefeito
Municipal,   solicitando-lhe   a   gentileza,   no   sentido   de   fomecer   a   esta   Casa
Legislativa,   c6pia   dos   Relat6rios   mensais   fomecidos   pelo -CIMSA-Cons6rcio
lntermunicipal  de  Satde,  especificando  os  servigos prestados, valores  de Rateio  e
Taxas  Administrativas  referentes  aos  Exercicios  de  2017,   2018,  2019  e  2020;
Requerimento   n°   45/21,   de   autoria   do   vereador   Anizio   Antonio   da   Silva,
requerendo,   seja   oficiado   o   senhor   Rodrigo   Zacarias   dos   Santos,   Prefeito\             `          A_ __

ntido   de   fomecer   a   esta   Casa
S

Municipal, solicitando-lhe   a   gentileza,   no   s
Legislativa,  uma  relagao  constando  os  nomes servidores  pbblicos  municipais
__T2

que foram exonerados por forga da Agao Direta de Inconstitucionalidade - Processo
n° 2118759-25.2019.8.26.0000, constando data da admissao e desligamento, salarios
recebidos  nas  datas  de  desligamento  e  valores  individualizados  das  rescis6es;  e
Requerimento   n°   46/21,   de   autoria  do   vereador  Anizio   Antonio   da   Silva,
requerendo,  seja oficiado  o  senhor Joao Daniel dos  Santos, Provedor da  Santa
Casa de Miseric6rdia Sao Francisco de Buritama, solicitando-lhe a.gentileza, no
sentido de informar a esta Casa Legislativa, a quantidade de pacientes que faleceram
nessa  entidade  enquanto  aguardavam  vagas  em  hospitais  da  regiao,  atrav6s  do
sistema de agendamento da CROSS (Central de Regulapao de Ofertas de  Servigos
de  Sahde),  que  tern como  o6jetivo  a  distribuigao  adequada dos  pacientes  para  as
vagas de atendimento nas areas hospitalar e anbulatorial, constando as respectivas
datas em que ocorreram os 6bitos, se possivel acompanhadas das respectivas fichas
de solicitagao, bern como informar quem sao as pessoas que integram a Comissao
de  Controle  de  lnfecgao  Hospitalar  (CCIH);  tendo  participado  da  discussao  dos
Requerimentos,pelaordem,osvereadoresAnizioAntoniodaSilva,JoaoLuizPerez
Junior, Anizio Antonio da Silva, Joao Luiz Perez Junior, Carlos Roberto Teixeira, o
senhor  presidente  Carlos  Alberto  dos  Santos,  Joao  Luiz  Perez  Junior,  o  senhor
presidente Carlos Alberto dos Santos, Joao Luiz Perez Junior, o  senhor presidente
Carlos Alberto dos Santos, Anizio Antonio da Silva, Joao Luiz Perez Junior, Carlos
Roberto  Teixeira,  Anizio  Antonio  da  Silva,  Carlos  Roberto  Teixeira,  o  senhor
presidente  Carlos  Alberto  dos   Santos,  e  Joao  Luiz  Perez  Junior.  Nos  termos
regimentals,  foi  feita  apenas  a  leitura  das  seguintes  Indicag6es  de  autoria  de
vereadores,  as quais  seriam encaminhadas a quem de direito:  Indicagao n° 46/21,
de  autoria  do  vereador  Anizio  Antonio  da  Silva,  indicando  ao  senhor  Rodrigo
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Zacarias   dos   Santos,   Prefeito   Municipal,   sejam   tomadas   as   providencias
necessarias, objetivando determinar ao  Setor competente, no sentido de melhorar a
iluminagao    do    Terminal    Rodoviario    de    Passageiros    Valdomiro    Figueira,
principalmente nas areas do Ponto de Taxi e do Patio de estacionamento; Indicagao
n° 47/21, de autoria do vereador Marcos Barbosa de Freitas, indicando ao senhor
Rodrigo Zacarias dos Santos, Prefeito Municipal, sejam tomadas as providencias
necessarias,   objetivando   a  construgao   de   uma  praga,   dotada  de   bancos   e   de
iluminagao  pdblica  no  seu  interior,  e  de  uma  Academia  ao  Ar  Livre,  com  a
instalapao  de  varios  aparelhos,  no  terreno  vago  localizado  entre  as  Ruas  Ayrton
Sema da Silva, Henrique Cruz, Joao Antonio dos  Santos e E16i Muniz de Freitas;
Indicacao n° 48/21, de autoria do vereadQr Marcos Barbosa de Freitas, indicando
ao  senhor Rodrigo Zacarias  dos  Santos,  Prefeito Municipal,  sejam tomadas  as
provid6ncias   necessarias,    objetivando   contatar   com   a   empresa   ELEKTRO-
Eletricidade  e  Servigos  S.A.,  para  que  a  mesma  desenvolva  os  devidos  estudos,
objetivando a colocapao de bragos de luz, com luminarias, nos postes de iluminagao
ptitlica  ja  existentes  nas  vias  phblicas  do  Loteamento  Residencial  de  lnteresse
Turistico Mirante do Tiete (Vila dos Pescadores); Indica¢ao n° 49/21, de autoria do
vereador  Andre  Luiz  Cunto,   indicando   aos  senhores  Rodrigo  Zacarias  dos
Santos,  Prefeito  Municipal,  Giselda  Elias  da  Cunha,  Diretora  Municipal  de
Transito do Governo do Municipio de Buritama, e Jaime Goncalves Sampaio,
Presidente  do  CONSEG-Conselho  Comunitario  de  Seguranca  do  Municipio,
sejam  tomadas   as  providencias  necessarias,   objetivando   a  construgao  de  duas
lombadas padronizadas  ou  de urn outro  tipo  de  redutores  de  velocidade,  na Rua
Urias  Pedro  Pinto,  sendo  na  altura  dos  ntimeros  509  e  579  daquela via  pdblica;
Indicagao n° 50/51, de autoria dos vereadores Andr6 Luiz Cunto, Antonio Jos6 de
Oliveira Junior, Marcos Barbosa de Freitas, Adriano Carlo de Carvalho e Jos6
Ademir Piccoli Junior, indicando senhor Rodrigo Zacarias dos Santos, Prefeito
Municipal, sejam tomadas a5 providencias necessarias, objetivando a execugao dos
servigos  de  recapeamento  asfaltico  na  Rua  dos  Pereiras;  Indicacao  n°  51/21,  de
autoria  dos  vereadores  Andr6  Luiz  Cunto,  Antonio  Jos6  de  Oliveira  Junior,
Marcos Barbosa de Freitas, Adriano Carlo de Carvalho e Jos6 Ademir Piccoli
Junior,  indicando  ao  senhor Rodrigo Zacarias  dos  Santos, Prefeito Municipal,
sejam  tomadas   as  providencias  necessarias,   desenvolvidos   os   devidos  estudos,
contatados com os 6rgaos govemamentais competentes, objetivando a construgao de
uma  Casa  Albergue  em  nosso  Municipio,  com  o  objetivo  de  dar.  urn  melhor
acolhimento  a populagao  em  situagao  de  rua;  Indicagao  n°  52/21,  de  autoria  do
vereador  Anizio  Antonio  da  Silva,  indicando  ao  senhor  Rodrigo  Zacarias  dos
Santos, Prefeito Municipal, sejam tomadas as providencias necessarias, no sentido
de  designar  urn  digitador  para  atualizar  o  Sistema  do  ESF-Estrat6gia  Satde  da
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Familia  conforme   dados   fomecidos  pelos   Agentes   Comunitarios   de   Satde;   e
Indica¢ao  n°  53/21,  de  autoria  do  vereador  Andr6  Luiz  Cunto,  indicando  ao
senior  Rodrigo  Zacarias  dos  Santos,  Prefeito  Municipal,  sejam  tomadas  as
providencias   necessarias,    no    sentido    de    determinar    ao    Setor    Competente,
objetivando  a realizagao  de urn trabalho mais  intensivo no  combate  a Dengue  em
nosso   Munic{pio.    Leitura   das   seguintes   correspondencias   recebidas:    Oficio
Especial  n°  01/2021,  do  senhor  Jos6  Eduardo  Marins,  Diretor  Executivo  do
SAAHMB-Servi¢o Aut6nomo de Agua, Hsgoto e Meio Ambiente do Municipio
de Buritama, em atengao ao Oficio Especial de autoria do vereador Anizio Antonio
da   Silva,   solicitando   provid€ncias   no   equipamento   de   recalque   de   esgotos
implantado no terreno do Almoxarifado, esclarecerendo que o problema ocasionado
por urn acidente ja foi resolvido,  a laje do tanque  de detengao  da EEE  do Jardim
Buriti foi reparada e voltou a condigao nomal;  Oficio  n° 84/2021-GP,  do .senhor
Rodrigo Zacarias dos Santos, Prefeito Municipal, em resposta ao Requerlmento
n° 41/21  do vereador Joao Luiz Perez Junior, que requereu fosse oficiado o senhor
Rodrigo Zacarias dos Santos, Prefeito Municipal, no sentidQ de informar a esta
Casa   Legislativa,   se   a   empresa   de   Telefonia  Telefonica/Vivo   possui   alguma
pendencia  junto  a  Divisao  Municipal  de  Arrecadagao;  "encaminhamos  certidao
expedida  pelo  servidor  Femando  Pedroso  Sanches,  Chefe  da  Unidade  Gerencial
Basica  -Arrecadagao   desta   Municipalidade":   Oficio   n°   110/2021,   do   senior
Femando   Pedroso   Sanches,   Chefe   da  Unidade   Gerencial   Basica  Arrecadagao,
dirigido ao senhor Rodrigo Zacarias dos Santos, Prefeito Municipal: "Venho atrav6s
deste,  encaminhar  a  certidao  de  n°  354,  de  24  de  Abril  de  2021,  em resposta  ao
requerimento n° 41/21  e oficio n° 63/21  ambos da Camara Municipal de Buritama,
enviados por Vossa Excelencia para atender a solicitagao feita pelo Excelentissimo
Edil  Joao  Luiz  Perez  Junior":  "CERTIDAO  N°  354/2021.  MUNIcipIO  DE
BURITAMA  -  SP,  atrav6s  da  Divisao  de  Arrecadag6es  Municipais.  Certifica,

fl  ;t;n+d-e;a-o+';e-dido~a£ 6`aina-r:a Municipal de Buritama, 'atrav6s do raquerimento n°
41/2021  en`viado ao Senhor Prefeito Municipal de Buritama, Rodrigo Zacarias dos
Santos,   e   despachado   pelo   Senhor   Prefeito   a   Unidade   Gerencial   Basica   de
Arrecadagao,   que  a  empresa  denominada  VIVO   S/A  encontra-se  regularmente
inscrita nessa municipalidade com o CNPJ n° 02.449.992/0056-38. Considerando o
requerimento n° 41/2021  do Excelentissimo edil Joao Luiz Perez Junior, a e.mpresa
nao  tern  nenhuma  pendencia  cadastral.  Considerando  finalmente  o  requerimento,
com referencia a situagao fiscal  sem prejufzo do disposto  ao  artigo  198  do C6digo
Tributario  Nacional  (CTN),  preceitua  que  a Fazenda Ptiblica  e  seus  servidores,  6
vedado  informagao  obtida  em  razao  de  oficio  sobre  a  situagao  econ6mica  ou
financeira do sujeito passivo ou de terceiros e sobre a natureza e o estado de  seus
neg6cios  ou  atividades.  Nada  mais  o  referido  6  verdade  e  dou  fe.  Municipio  de
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Buritama,  aos vinte e quatro dias do mss de abril do ano de dois mil e vinte e urn.
FHENAND0  PHDROS0  SANCHES,  CHEFE  DA  UNIDADE  GERENCIAL
BASICA   ARRECADACAO.";   Oficio   n°   85/2021-GP,   do   senhor   Rodrigo
Zacarias  dos   Santos,  Prefeito  Municipal,   dirigido  ao  presidente  da  Camara
Municipal  Carlos  Alberto  dos  Santos,  encaminhando  expediente  elaborado  pelo
Diretor Municipal de Satide, atendendo solicitagao elaborada pelo Vereador An{zio
Antonio da Silva, atrav6s do Oficio n° 057/2021 protocolizado sob o n° 077/21, com
referencia ao Requerimento n° 33/21, de autoria dos vereadores Andr6 Luiz Cunto,
Antonio  Jos6  de  Oliveira  Junior,  Marcos  Barbosa  de  Freitas`,  Adriano  Carlo  de
Carvalho  e  Jos6  Ademir  Piccoli  Junior,  sobre  a  convocagao  do  servidor  pdblico
municipal Edilson Carlos de Paiva, Diretor do Departamento Municipal de  Satide:
Oficio n°  111/2021roMS, do senhor Edilson Carlos de Paiva, Diretor Municipal de
Sahde,  dirigido  ao  senhor  Rodrigo  Zacarias  dos  Santos,  Prefeito  Municipal:  "Em
atengao ao Oficio n° 057/2021  do vereador ANizI0 ANTONIO DA SILVA,  venho
por meio deste informar que: Em 1° lugar cabe destacar os Decretos n° 4.464 e 4.472
que proibem os proprietarios de ranchos em alugarem os mesmos para exatamente

bertos  mos  dias  27  e  28/03  paranao ter  aglomeragao.  Ressalto  que ja
atendermos  os  pacientes  que  estavam  rece o  medicag6es.   0  nosso  Comite
monitora regulainente as o-corr6ncias de aumento e descenso da chuva de casos de
COVID  e  prop6e medidas  a  serem  acatadas.  No  decorrer  da  semana ja tinhamos
esse pensamento para abrirmos interruptamente 8 horas diiria durante esse feriado
prolongado.  Sem  mais  para  o  momento,  desde  ja  me  coloco  a  disposigao  para
melhores  esclarecimentos";  Oficio  n°  89/2021/GP,  do  senhor  Rodrigo  Zacarias
dos  Santos,  Prefeito  Municipal,  dirigido  ao  presidents  da  Camara  Municipal
Carlos  Alberto  dos  Santos,  em  resposta  ao  Requerimento  rf  34/21  do  vereador
Anizio Antonio da Silva,  que requereu fosse oficiado o  senhor Rodrigo Zacarias
dos Santos, Prefeito Municipal, solicitando-lhe a gentileza, no sentido de fomecer
a  esta  Casa  Legislativa,  urna  c6pia  do  Convenio  firmado  entre  o  Govemo  do
Municipio de Buritama e o Govemo do Estado de Sao Paulo, atrav6s da Secretaria
de   Estado   dos   Neg6cios   da   Seguranga   Pdblica,   que   contempla   a   Atividade
Delegada,  bern  como  informar  quais  os  valores  pagos  para  atender  o  referido
Convenio referentes aos meses de janeiro, fevereiro e margo de 2021 ; ."Em atengao
a solicitagao elaborada atrav6s do requerimento em epigrafe pelo Vereador Anizio
Antonio    da    Silva,    encaminhamos    c6pia    do    convenio    firmado    entre    esta
Municipalidade e a Secretaria do Estado de Seguranga Pdblica, que tern como objeto
a conjugagao de esforgos para implementar o Programa de Atividade Delegada no
Municipio, bern como,  os oficios expedidos pelo  Sgt.  PM Comandante Alexandre
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de   Policia.   Ao   Excelentissimo   Sr.   RODRIGO   ZACARIAS   DOS   SANTOS,
PREFEITO   MUNICIPAL    DE    BURITAMA.    Assunto:    Atividade    Delegada-
Janeiro/2021.  Anexo:  01 `(urn) Relat6rio de Escala Operagao Delegada -Prefeitura
Analitico,  01   (urn)  relat6rio  sint6tico:  Encaminho  a  Vossa  Excelencia  relat6rio
mensal  da Atividade Delegada desenvolvida na  cidade  de Buritama  (anexo  I),  no
mss de Janeiro, onde durante os 31  (trinta e urn) dias, trabalharam 35 (trinta e cinco)
Policiais Militares, totalizando  1512hoo (mil quinhentos e doze) horas trabalhadas,
resultando no valor de RS.  34.307,28 (trinta e quatro mil e trezentos e sete reais e
vinte  e  oito  centavos)  a serem pagos  aos Militares  que  desenvolveram servigo  na
Atividade Delegada, saliento que segundo a Diretriz NI PM3-003/02/2013, item 6,
sub-item  6.3.2  a  6.3.3   o  responsavel  pela  administrag5o  do  referido  convenio,
devera executar  as  atividades  oojeto  do  convenio,  eminentemente  administrativas,
necessarias  ao  desenvolvimento da Atividade Delegada,  fazendo jus  a retribuigao
pecuniaria pelas  horas  trabalhadas.  Esclarego  que  para maior celeridade  e  efetivo
controle    pela   Prefeitura    de    Buritama,    atrav5s    do    Departamento    de    RH,

1111J.

Contabilidade e Tesouraria, segue anexos relat6rios, constando horas tral)alhadas e
valor   a   ser  recebido   pelos   Policiais   Militares,   bern  como   os   horarios   e   dias
trabalhados. Para conhecimento e providencias objetivando o efetivo pagamento aos
Policiais Militares, que deve ser impreterivelmente efetivado no dia 10 (dez) de cada
mss   conforme  minuta  de   convenio  e  piano  de  trabalho   assinados  nas  contas
bancarias indicadas nos relat6rios em anexo. Aproveito a oportunidade para reiterar
meus  protestos  de  elevada  estima,  distinta  considerapao  e  permanente  respeito.
ALEXANDRE  MENDES,  1°  Sgt  PM  Comandante";  Oficio  n°  88/2021-GP,  do
senhor Rodrigo Zacarias dos Santos, Prefeito Municipal, dirigido ao presidente
da Camara Municipal Carlos Alberto dos Santos, em resposta ao Requerimento n°
28/21  do vereador Anizio Antonio  da Silva, que requereu fosse oficiado  o  senhor
Rodrigo Zacarias dos Santos, Prefeito Municipal, solicitando-1he a gentileza, no
sentido  de  fomecer  a  esta `Casa  Legislativa,  rna  c6pia  integral  do  Contrato  e
Aditamentos  se  houver,  celebrados  entre  a  Govemo  do  Municipio  de  Buritama  e
Empresas  que  prestam  servigos  e  fomecimento  de  tonner,  cartuchos  de  tintas  e
locagao de impressoras e scanners a partir de 2017, bern como Relat6rio do Setor de
Contabilidade especificando despesas empenhadas e liquidadas ate a presente data;
"encaminhamos    relat6rio    de    despesas    por    fomecedor,    expedido   junto    ao

Departamento de Orgamento, Finangas e Contabilidade, que especifica as despesas
empenhadas  e  liquidadas  ate  a presente  data,  dos  Contratos  237/201.8  -  Edital  n°
81/2018,  238/2018  -Edital  n°  81/2018,  239/2018  -Edital  n°  81/2020,  92/2020  -
Edital  n°  23/2020,  93/2020  -Edital  n°  23/2020  e  94/2017  -Edital  n  31/2017  de
2020. Com relagao a c6pia dos respectivos contratos e aditamentos (fomecidos
pela UGB -Licitag5es e Contratos), informamos que totalizam 122 paginas, e
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o  valor  de  cada  c6pia  6  de  0,75  centavos.  Portanto  solicitamos  que  seja
recolhido  aos  cofres municipais, para que  a documentagao  seja devidamente
encaminhada";   Oficio  n°  90/2021-GP,  do  senhor  Rodrigo  Zacarias  dos
Santos,  Prefeito  Municipal,  dirigido  ao  presidente  da  Camara  Municipal
Carlos Alberto dos Santos, em resposta ao Requerimento n° 36/21  do vereador
Anizio Antonio da Silva, que requereu fosse oficiado o senhor Rodrigo Zacarias
dos Santos, Prefeito Municipal, solicitando-lhe a gentileza, no sentido de informar
a esta Casa Legislativa, com refer6ncia ao Processo Licitat6rio n° 88/2020 -Pregao
Presencial n° 60/2020,  o  seguinte:  01  -  S`e houve aditamentos na Licitagao  e quais
foram os periodos da qbrang6ncia do contrato original e de  seus aditamentos;  02 -
C6pias  de  todas  as  notas  de  fomecimento  e  prestagao  dos  servigos  elencados  no
contrato  e  seus  aditamentos,  inclusive,  com  fomecimento  das  notas  e  todos  os
empenhos,  para  analise  legal  dos  items  adquiridos,   dos  pregos  praticados,   das
reservas de dotap6es;  03  - C6pia de todas as Notes Fiscais emitidas pela empresa,
das  notas  de  empenhos  e  dos  cheques  da  Prefeitura  relativos  a  esse  Contrato;
"encaminhamos  certidao  elaborada  pela  responsavel  da  Unidade  Gerencial

Basica   -   Licitag6es   e   Contratos,   que   atendem   os   items   01,   02   e   03":
CHRTIDAO.  Silvin6ia Aparecida dos Santos, funcionaria pdblica municipal,
RG.  24.431.989/3,  cpf.  095.485.588-40,1otada  no  cargo  de  Ag.  Adm.Ill,
atualmente  respondendo  pela  U.G.B.  Licitag6es  e  Contratos,  atendendo  a
solicitagao    do    Sr.   Prefeito   Municipal,    com   referencia   ao    contido   no
requerimento n° 36/21  do dia 08/04/2021  da Camara Municipal de Buritama,
certifica  que:  01  -Nao  houve  aditamento  do  contrato  hora mencionado  no
referido oficio, uma vez que a modalidade adotada foi Pregao por Registro de
pregos e nao ha previsao em lei para tal procedimento. Quanto ao periodo de
abrangencia do contrato original ja foi devidamente informado, uqua vez que ja
foi  fornecido  a  essa  conceituada  casa  de  leis,  c6pia  integral  do  processo
licitat6rio e do contrato. 02 -Nao ha nQtas de fomecimento nem de empenhos
do mesmo, uma vez que isso ocorre quando o depto que solicitou a contratagao
entende qual o momento necessario para pedir o referido material, como ja foi
dito se trata de Pregao por Registro de Pregos, e ate a presente data, smj, nao
foi solicitado a essa U.G.B. nenhum pedido. 03 -Nao ha tamb6m notas fiscais
da  empresa  vencedora  do  certame,  pois,  se  nao  houve  nenhum  pedido  nao
haveria   portanto   justificativa   para   que    fosse    emitido    quaisquer   notas

ao  processo   em  epigrafe";   Oficio   n°  91/2021-GP,   do  senhorrelacionada
Zacari-as dos Santos, Prefeito Municipal, dirigido ao presidente da

Camar`a Municipal Carlos Alberto dos Santos, em resposta ao Requerimento n°
Rodrigo
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29/21  do  vereador  Anizio  Antonio  da  Silva,  que  requereu  fosse  oflciado  o
senhor Edilson Carlos de Paiva, Diretor Municipal de Satde, solicitando-lhe a
gentileza,  no  sentido  de  fomecer  a  esta  Casa  Legislativa,  uma  Declaragao
relacionando   nomes   e   fung6es   dos   servidores   pdblicos   municipais   que
receberam    prioridade    na   vacinagao    contra    a    COVID-19,    bern    como
documentos  que  comprovem  a  vinculagao  ativa  dos  trabalhadores  com  os
servigos de satide da rede privada que foram contemplados com a priorizagao
da vacina; "encaminhamos resposta expedida pelo sr. Edilson Carlos de Paiva

e": Oficio n° 131/2021DMS, do- Diretor do Departamento Municipal de Sa
senhor  Edilson  Carhos  de  Paiva,  Diretor nicipal  de  Satde,  dirigido  ao
senhor  Rodrigo  Zacarias  dos  Santos,  Prefeito  Muni
Oficio   n°   43/2021, ao   Requerimento
Municipal  de  Buritama,  venho  por meio  deste

al:  "Em  atengao  ao
/2021   da   Camara

a  V.  Exa  que  todos

estao a-disposigao para consulta ptiblica,  conforme a Lei Municipal n° 4.659,
de  12/02/2021,  no  site  do  Governo  do  Municipio  de  Buritama.  Quanto  a
prioridade   seguimos   orientag6es   do   Documento   T6cnico   do   Plano   de
Imunizagao do Govemo do Estado de  Sao Paulo. Por fin em relagao  a rede
particular  temos  em  nossos  Departamentos  documentos  de  cada  empresa
indicando  seus  trabalhadores  a  serem  vacinados.  Caso  o  interessado  deseje
analisar   todos   ou   algum   especifico,   por   favor   dirigir-se   a   Vigilancia
Epidemiol6gica  Municipal   acompanhado   da   Comissao   de   Vereadores   da
Satde, e podera ter acesso aos documentos assim como tamb6m ao documento
do  Plano  de  lmunizagao.  Sem  mais  para  o  momento,  desde ja  me  coloco  a
disposigao para maiores  esclarecimentos";  Oficio Especial do senhor Ilson Jos6
Garcia,    Diretor    do    Departamento    Municipal    de    Orgamento,    Finangas    e
Contabilidade:  "Venho  atrav6s  deste,  informar  que  dando  busca  nos  arquivos  da

ii=n6C#d#:3AnaiE°Drim%°ndt:ad€#;8aNmoenLt;:13;::409/f;omoeLC.:g?rrFe.fi:ieLn9epEa:
Contrato 89/2020"; e Convite da Presidente do Tribunal de Contas qo Estado de
Sao Paulo, Conselheira Cristiana de Castro Moraes, convidando os Vereadores
desta Camara Municipal para o "1° Seminario -25  anos da Lei de Concess6es" de
urn  Ciclo  de  Webinarios  sobre  Praticas  em  Concess5es  e  PPP-Parcerias  Pdblico
Privadas. Dada a importancia da tematica, caso n5o seja poss{vel a participagao dos
senhores vereadores,  solicitamos  que  encaminhem  o  convite  para os responsaveis
pelo assunto em seu respectivo municipio. Programagao: Wet]inario  1 +- 25 Anos da
Lei de Concess6es -06/05/2021-das  10h30 as  12hoo; Webinario  1  -Concess6es de
Servicos   Ptiblicos   e   Desenvolvimento   -    13/05/2021    -   das    10h30   as    12hoo;

Av. BeneditoAlves Rangel,1500  -Centro  -Fone/Fax (18) 3691.1216  .  Fones (18) 3691i}182  e  3691-2247  -C. P.  66  -CEP 15290uoo  -Burifama  -SP
E-mail:  camaraburitama@terra.com.br                                                                                E-mail:  camaraburitama4@terra.com.br
E-mail:  camaraburitama2@terra.com.br                                                                              E-mail:  camaraburitama5@terra.com.br
E-mail:  camaraburitama3@terra.com.br                                                                             E-mail:  camaraburjtama6@terra.com.br

Home Page:  `^/w`^/.buritaima.sp.leg.br



Camara Municipal de Buritama
rd Eil-93-Estad®  de  Sao  Paulo

CNPJ   51.102.341/0001-09

EDIFicIO  VEREADOR  "ANT6NIO  DE  ALMEIDA  FILHO"

Webinario  3  -  Controle  Extemo  e  Regulagao  das  Concess6es  -  20/05/2021  -  das
10h30  as  12hoo;  Webinario  4  -  Inovag6es  Legislativas  em  Concess6es  e  PPP  -
27/05/2021  -das  10h30 a§  12hoo. Os eventos serao transmitidos, ao vivo, pelo canal
da    Escola    Paulista    de    Contas    Pbblicas    no    Youtube    por    meio    do    link:
http://streaming.tce.sp.gov.br/lives(.   Leitura  e  aprovacao  por  unanimidade  dos
seguintes Requerimentos de urgencia de autoria de vereadores: Requerimentos mos
47 e 48/21, de autoria do vereador Joao Luiz Perez Junior, solicitando discussao e
votagao tinicas nos Projetos de Lei mos  19 e 20/21.  0 senhor presidente comunicou

que as Comiss5es de Constituicao, Justica e Reda€ao; e Or¢amento, Financas e
Contabilidade, haviam exarado os Pareceres n°s  13  e  14/21,  favoraveis a que os
Proj etos de Lei mos  19 e 20/21, fossem submetidos`a deliberagao; e que a Comissao
de  Sadde,  Educafa
08/21, favoravel a que 0

ultura,  Lazer  e  Turismo,  havia  exarado  o  Parecer  n°
Projeto de Lei n° 20/21, fosse submetido a deliberagao. A

seguir, o senhor presidente passou a palavra aos vereadores. Fizeram uso da palavra,
pela ordem, os vereadores Marcos Barbosa de Freitas, Andr6 Luiz Cunto, Antonio
Jos6  de  Oliveira  Juriior,  Anizio  Antonio  da  Silva,  Carlos  Roberto  Teixeira,  Joao
Luiz Perez Junior, Weslley Rodrigues da Silva, e o senhor presidente Carlos Alberto
dos Santos.  Verificada a ausencia de mais oradores, terfamos a seguir urn intervalo
de  quinze  minutos,  mas  como  foran  dispensadas  as  formalidades  regimentais,  o

senhor presidente passou para a fase da ORDEM   D0  DIA que
constou do seguinte: Foram aprovados em primeira e dnica discussao e votagao,
em regime de urg6ncia, por unanimidade, os  seguintes Projetos de Lei de autoria
do  Poder  Executivo  Municipal:  Projeto  de  Lei  n°  19/21,  que  disp6e  sobre  o
pagamento de didrias aos Servidores Ptibicos Municipais, Conselheiros-Tutelares do
Govemo do Municipio de Buritama, concessao de Adiantamento, disciplina sobre o
Regime de reembolso, e da outras providencias; tendo votado com justificativa neste
Projeto de Lei o vereador Carlos Roberto Teixeira; e Projeto de Lei n° 20/21, que
disp6e sobre abertura de Cr6dito Adicional Especial no valor de RS.  6.500,00, e da
outras  providencias.   A    seguir,          senhor    presidente    passou    para  a  fase   da

HXPLICA A0  PESSOAL. 0 senhor presidente colocou

que como presidente da Casa,  solicitava dos nobres  companheiros vereadores,  que
nos    seus   pronunciamentos   tratassem    os    senhores    vereadores    ou   quaisquer
autoridades com o devido respeito, e que queria deixar claro que nao seria tolerado
pela  presid6ncia  nenhum  pronunciamento  com  ataques  pessoais  a  nenhum  dos
nobres  colegas  e  a nenhuma autoridade  e,  uma vez notado  que  o  orador estivesse
partindo para quest6es de ordem pessoal contra algum parlamentar ou contra alguma
autoridade,  a  presidencia  chamaria  a  sua  atengao,  e  na  insistencia  do  orador  em
continuar denegrindo a moral de qualquer urn dos nobres pares ou de alguma outra
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autoridade,  a presidencia lhe cassaria a palavra, por isso, pedia a compreensao  de
todos.  Antes  porem,  o  senhor  presidente  colocou  mais  uma  vez,  que  desde ja  a
presid6ncia,  como  de  praxe,  autorizava os  senhores  vereadores  a  fazerem  uso  da
palavra de seus assentos. Fizeram uso da palavra, pela ordem, de seus assentos, os
vereadores Joao Luiz Perez Junior, o senhor presidente Carlos Alberto dos Santos,
Weslley Rodrigues da Silva, Andr6 Luiz Cunto, o senhor presidente Carlos Alberto
dos   Santos,   Weslley   Rodrigues   da   Silva,   Carlos   Roberto   Teixeira,   o   senhor
presidente Carlos Alberto dos Santos, Anfzio Antonio da Silva e o senhor presidente
Carlos    Alberto    dos    Santos.    Demaisi   comentarios,    apartes,    interveng5es    e
justificativas  de  vot

digital,  CD-Compact

encontram-se  gravados naSu

isc,  MP3,  de  n°  11,  e  em

devida  integra,  em  arquivo

DVD, partes  integrantes  desta
Ata, bern como  disponiveis nas redes  sociais e  site oficiais da Camara Municipal.
Nada mais havendo a tratar, a senhor presidents declarou finda a presente Sessao e
dela se lavrou a presente Ata.
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